

07:00 快报记者 李绍富为你报道

# 被骗5800元,还要再送7万多 幸好被老伴及时拦下来

## 荐股诈骗三步曲,大家要注意防范



家住鼓楼的王大妈接到神秘荐股电话,对方自称公司是专门做股票的,有内幕消息,指导炒股包赚不赔。经不住诱惑,王大妈背着老伴,交了数千元会费,入市等着对方荐股,没想到这一切竟是不法分子布下的陷阱。当她被骗5800元、准备继续给骗子汇款时,老伴及时发现并阻止。以下是骗子设套三步曲,请市民看清,避免上当。

### 1 诱饵 免费荐股,涨势不错

今年60多岁的王大妈家住鼓楼区,退休在家无事。不久前,接到一个自称是荐股公司业务员的电话,力劝她炒股,并称稳赚不赔。因现在骗子不少,弄不好就上当,起初王大妈没理会。

不过,现在路子广的人不少,有内幕消息也不是不可能,虽然有些警惕,但王大妈还是对小张的话产生了兴趣。对方表示,“只要加入我们公司会员,跟着我们炒,赚了是你的,亏了是我们的。”经不住诱惑的王大妈

背着老伴到证券公司开户,准备入市。对方为了让王大妈相信荐股实力,于2月27日上午9点半以后,免费推荐了一只股票给她。王大妈发现,该股票已涨停。第二天,对方再次来电,又荐一股,虽未涨停,但涨势也不错。

### 2 上钩 收到会费,荐股大跌

王大妈相信了。当天下午股市收盘后,小张再次来电,邀请王大妈交钱入会。  
“我们一个季度的会员费5800元,你可先交3000元入会,等我们给你推荐的股票赚钱后,你再补交剩余会费。”小张提议。王大妈向对方指定的账户汇入

3000元。  
收到汇款,小张还给王大妈电传了一份合同,大致内容是:王大妈成为荐股公司会员,按时交纳会费后,公司负责为她荐股,如所荐股票亏损,公司负责补偿。  
如是骗子,收钱后肯定不会

再联系,更不会传合同过来。王大妈彻底相信了。  
2月28日上午,股市开盘不久,小张来电又荐一股。王大妈根据她的建议,立即重仓买入7.5万元该股。可没料到,自从买入后,该股一路下跌,到收盘时,已亏损数千元。

### 3 深入 补偿为由,要求验资

2月29日股市开盘后,小张所荐股票依然跌跌不休。“你别着急,先割肉把股票全卖掉,亏损的部分我们补给你,但你得先补2800元会费。”小张一边安慰她,一边催她补交会费。  
王大妈算了一笔账,自己补交2800元后,对方应该补给自己6000多元,还是划算的,便毫不犹豫割肉卖股,并汇了2800元过去。  
“你必须证明你股票资金多

少,才能按照亏损比例补偿你。”收到会费后,小张又来电话,称必须把股票账户上的资金转到她提供的账户验资,方可按该股亏损比例补钱。  
为证明此举是公司财务流程之须,小张还让她跟一位自称是公司财务总监的人通了电话。对方一番解释后,催她尽快汇款验资,以便补偿损失。  
王大妈加入荐股公司,以及炒股亏损都是背着老伴的。自从

亏损后,她心里有些忐忑,甚至她坐立不安,7万多元到底该不该汇呢?王大妈的老伴察觉她的异常,一番询问,才知实情。得知她已汇款5800元,眼下正纠结是否要汇去7万多元验资,便大呼上当,并报警。  
警方提醒广大市民,类似的荐股诈骗早已存在,不法分子主要是利用所谓“内幕”消息引人上钩,采取收会员费及升级会员等方式骗钱,一定要警惕。

11:00 快报记者 马薇薇为你报道

# 1到6楼,怎么都有血迹 没出大事,是可疑男子留下的

昨天早晨6点,送奶工管师傅来到位于江宁路的枫秦居小区,当她进入2栋1单元送牛奶时,发现楼道内血迹斑斑。难道有人遇险了?管师傅越想越害怕,赶紧喊来小区保安。

枫秦居小区只有3栋楼,共有100多住户。“出大事肯定有动静。”保安徐师傅一边嘀咕着,一边快步朝1单元走去。眼前一幕着实吓了他一跳:一楼至六楼每一层都有血迹,并且越往上越多,六楼落着一大摊,还没有干透。徐师傅赶紧敲六楼住户的门,一打听业主家中都没出事,但也没听到门外有动静。大伙疑惑,血究竟从何而来?

徐师傅顺着血迹寻找线索,从西边的大门到1单元的楼道,再到东大门都有,不过血迹逐渐变少。徐师傅调出前晚以及昨天凌晨的监控,终于找到了线索。录像显示,昨天凌晨1:50,两名30多岁男子出现在西大门外。该门是铁栅栏式的,只见其中一名黑衣男子踩着另一人的肩膀跨过了铁门,可就在翻越过程中,黑



防盗刺很锋利 报料人供图

衣男子不慎被顶部的防盗刺刮到了大腿。随后,黑衣男子捂着伤处绕到一栋居民楼,从后面的花园溜进了2栋1单元。转了一圈后他想离开小区,但走到东门发现,这里大门紧锁着,他只好又回到1单元内。这一待就是几个钟头,直到凌晨5点半东大门打开,黑衣男子才一瘸一拐悄悄离开。

徐师傅担心1单元的业主家被盗,连忙挨家挨户询问,没有

一家有损失。居民告诉记者,因为小区太小,物业都不愿入驻,小区的管理一度很混乱。“围墙顶上原来都是光秃秃的,很好爬。”考虑到小区安全问题,业主们自掏腰包,去年请人在围墙上安装防盗刺,每一根有20厘米长,十分锋利。他们还聘请了保安,严格规定每晚10点半后锁大门,此后一年多小区的偷盗事件明显减少。

(杨先生线索费50元)

08:10 快报记者 是钟寅为你报道

# 两名外国船员深夜迷路 最后,警车把他们送回码头

前天晚上11点多,一辆载着两名老外的出租车停在热河路与建宁路路口。的姐报警说,这两名老外迷路了。

前天晚上,两名外国人在新街口拦下一辆出租车,拿出写着“中山码头”的纸条,的姐明白了。可车到中山码头,两个外国人直摇头,连说“NO”。的姐打着手势比划半天,才知两人搞错了。两个老外看到陌生环境,不肯下车,可地址不详,的姐也无能为力,最后只好把车开到热河路路口报警。民警查看了二人的船员登陆证,大概弄明白,这两人是埃及国籍,在一艘希腊轮船上工作,船只在南京靠岸后,两人下午来南京市区玩,可回去找不到路了。两人给了民警一个电话,接电话的人也说不清地点,只说应该送到64路车站,具体站点不明。

民警先将两人送到海关边防站,查明轮船停在新生圩码头。随



两名迷路的外国船员 报料人供图

后,民警向南京市公安局110指挥中心汇报了情况,得到批准后,用警车将两人送回船上。看到熟悉的轮船,两名外籍船员再三表示感谢。  
(蔡先生线索费50元)

08:40 快报记者 是钟寅 孙玉春为你报道

# “耳尖”路人救了个弃婴 几小时后又发现一个,可惜……

前天晚上9点,家住下关的市民张女士从仪凤门城门洞口经过的时候,听到一丝啼哭声。家里养猫,张女士对类似婴儿啼哭的猫叫声特别敏感。她摸不准是猫还是小孩,便循声寻找,发现一名婴儿被遗弃在地上。当时天上飘着雨,气温很低,孩子小脸冻得发青,她立即抱到附近的阅江楼派出所。民警打开包检查,孩子是个男婴,身边只有两袋奶粉和一个奶瓶,没有任何身份证明。最终,这个男婴被送到南京市社会福利院,工作人员表示,这个男婴约6个月大,患有侏儒症,可能是因此被父母抛弃。

又是一起。昨天早晨,在浦口桥北新村内17幢旁边的行道树下,有人发现一个被遗弃的男婴,可惜已经没有生命体征。市民随即报警,110和120赶到后确认,男婴已死亡。据估计,男婴两个月大。“遗弃的人也太心狠了!”居民愤怒不已。目前民警正在调查,也希望市民提供线索。  
(蔡先生、刘先生线索费各50元)

19:00 快报记者 李彦为你报道

# 猫咪钻进发动机,惨死 希望开车人上车前看一下,或者装保护板

小猫藏身汽车发动机取暖,因很难被发现,有时会导致惨剧发生。从事汽车维修3个月,小周就遇到过三四起这样的事,有的小猫幸运躲过一劫,但有的却惨死发动机中。昨天,又有一只可怜的小猫遭此不幸,“让人不忍心看,我真的希望车主开车前能多看一眼,毕竟那也是一条小生命。”

小周在江宁区一家汽车维修厂工作,昨天早上,一位车主把车开过来保养。小周把车前盖打开,一股刺鼻的恶臭迎面扑来,一看,原来发动机下面的空隙内,一只小猫的尸体夹在中间,已经辨别不出颜色,只是一团皮毛。

“周围都没人敢凑过去,太恐怖了。”小周说,看样子,小猫已经死了好几天了,只是车主一直没发现。小周用工具把小猫的尸体挑出来扔掉,“这已经不是第一次了,从事修理工作3个月来,碰到

过三四次,有的小猫能逃过一劫,但有的和这只小猫一样,被发动机烫死。”

几位车主也表示,曾经见过类似的事情,有的小猫体型稍胖则会卡在发动机中,一旦车主启动车子,很难及时逃离。

曾经开过洗车场,具有七八年驾龄的田师傅分析,此类惨剧多发生在冬季,小猫或者老鼠喜欢到车内取暖。等车主停好车,它们便从车底盘下方钻到发动机下面的架子上,也只有这里可以让它们容身。除非小猫在发动机内乱咬一些橡胶、塑料元件可能会导致车子受损,一般情况下对车子没有什么影响。为了预防此类惨剧的发生,车主可以多留心。此外,最好花数百元买一个汽车发动机底盘保护板安装起来,既可以保护发动机,又可以减少小猫钻车的几率。  
(周先生线索费50元)